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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20180601 - SICAL: NUEVA NORMATIVA CONTABLE
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.13

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.47

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 3.73

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.67

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.67

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.2

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.73

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.47

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.53

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.07

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.53

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.79

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.87

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.87

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.8

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

LOS CURSOS SERÍAN MÁS CONCILIATORIOS PARA LA FAMILIA SI SE REALIZARAN EN LAS AULAS QUE DISPONE LA
DIPUTACIÓN EN LA SEDE CENTRAL.
ES UN CURSO MUY BUENO PERO AL SER UNA MATERIA TAN AMPLIA SE PODRÍA AMPLIAR LOS DÍAS DE FORMACIÓN O EN
VARIAS ETAPAS.
SERÍA INTERESANTE TIPIFICAR LOS EJERCICIOS DENTRO DE UN CASO REAL COMO HEMOS HECHO.
CREO QUE HA FALTADO ALGÚN DÍA MÁS DE CURSO PARA QUE HUBIESE SIDO MÁS COMPLETO.
EL PROFESORADO MUY BUENO. CURSO MUY DINÁMICO Y PARTICIPATIVO. EL CURSO CONSIDERO QUE TENDRÍA QUE
DURAR MÁS TIEMPO POR EL CONTENIDO QUE TIENE. SE TENDRÍA QUE PLANTEAR HACER EL CURSO EN LA SEDE DE
DIPUTACIÓN POR LA TARDE.
EL PROFESORADO ES MUY BUENO, HACIENDO UN CURSO MUY ACTIVO Y DINÁMICO, HACIENDO QUE EL INTERÉS SEA
ABSOLUTO, PERO CREO QUE ES UN POCO CORTO PARA EL CONTENIDO TAN INTENSO. TENDRÍA QUE PLANTEARSE HACER
LOS CURSOS EN DIPUTACIÓN, SEDE
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CURSO DE MUCHÍSIMA MATERIA PARA 28 HORAS.
ME GUSTARIA UN CURSO MAS COMPLETO O BIEN QUE EL CURSO SE DIERA POR PARTES Y ASÍ SERÍA MÁS PROFUNDO. Y
SOBRE EL HORARIO, CREO QUE SERIA COMVENIENTE UN DÍA DE MAÑANA Y OTRO DE TARDE.
LA VERDAD CREO QUE TODO MUY BIEN, PROFESORAS ESTUPENDAS Y MUCHA PARTICIPACIÓN POR PARTE DE LOS
ALUMNOS, UNA CLASE MUY PARTICIPATIVA, DESDE EL PRIMER MOMENTO LO HAN TOMADO MUY EN SERIO Y CON GANAS
DE APRENDER Y PREGUNTAR. MUY PARTICIPATIVA Y MUY AMENA.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

SICAL PARA INTERVENTORES
SERÍA CONVENIENTE HACER UN CURSO DE CONTABILIDAD AVANZADA PARA INTERVENCIÓN.
CURSO SICAL EN VARIOS CICLOS.
EL MISMO CURSO PERO CON MÁS TIEMPO, VAMOS MUY ACELERADOS, Y LOS PROFESORES AL TENER LOS ALUMNOS
DISTINTOS NIVELES, LES CUESTA MÁS A ELLOS EXPLICARSE PARA QUE TODOS LOS ENTIENDAN. HAN HECHO MUCHO
ESFUERZO. PARA MI IMPECABLES Y AMENAS LAS DOS.

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 4.93

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.87

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.87

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.87

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.87

23. El/la ponente merece una valoración global de: 4.87

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 4.8

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.79

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.8

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.8

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.8

29. El/la ponente merece una valoración global de: 4.8



Formación
formacioncontinua@dipusevilla.es  

3

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 15
Nota media PRETEST = 4.27 (42.7 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 9.73 (97.3 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 54.6 %

Número de alumnos/as certificados/as = 15
Número de alumnas certificadas = 11
Número de alumnos certificados = 4


